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Aos 02 .(dois) de setembro de 2013, ás 14h30min, na sede da Câmara Municipal de 

Cabaceiras, Casa de Joaquim Gomes Henriques, localizada na Rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque, número 436, realizou-se a quarta sessão ordinária do 

segundo semestre de 2013. O presidente da Casa, excelentíssimo Sr. João de Araújo 

Farias, deu inicio aos trabalhos agradecendo primeiramente a Deus, a todos os 

vereadores, ao primeiro secretário Sr. José Itamar Maracajá Ramos e ao segundo 

secretário Sr. Cláudio Manoel de Farias Aires, o presidente inicia a reunião 

agradecendo a todos os presentes e convida o secretário, Neto Castanha para fazer a 

leitura da ata da última sessão, ato continuo o secretário da Casa lê a ata da reunião 

anterior que depois de lida, votada e aprovada por unanimidade pelos edis, o 

Presidente da Casa lê as correspondências, ato seguido, são lidas as indicações postas 

a Casa; Indicação n2 61/2013- Indica ao senhor prefeito que seja feito a restauração do 

Complexo Pole Esportivo de Cabaceiras, vereador autor Nello, Indicação n2 62/2013-

Indica ao senhor prefeito a recuperação da área de lazer Zé do Feijão, vereador autor 

Nello, Indicação n2 /2013- Indica ao senhor prefeito que seja feito a recuperação do 

ramal da estrada que da acesso ao parque de vaquejada, ao prédio da Arteza da 

Econativas e de casas vizinhas, vereador autor Renato, Indicação n2 /2013- Indica ao 

senhor prefeito que seja colocado cascalho na estrada da Ribeira que da acesso ao 

curtume, vereador autor Reinaldo Adriano, Indicação n2 63/2013- Indica ao senhor 

prefeito que seja feito o patrolamento da estrada que liga o sitio Pau Leite até o Rio da 

Serra, vereador autor Orlando Moura, em seguida o Presidente convida os 

representantes do Roliúde Pet para fazer uma apresentação aos vereadores, em 

seguida é aberto o tema livre, ocupa a tribuna o edil Claudio Aires, que inicia 

cumprimentando a todos, fala da importância de ceder o espaço aos representantes 

do Roliúde Pet, faz esclarecimentos com rélação a verdadeira situação do município 
no índice do IDH, fala da satisfação que teve ao ver as obras das estradas que liga 
Cabaceiras à São Domingos do Cariri e da PB - 148, fala do problema da água não só de 
Cabaceiras como também de todas as cidades Abastecidas pelo açude de Boqueirão 
como a cidade de Campina Grande que depende completamente do açude de 



Boqueirão e que medidas tem que ser tomadas, e encerra agradecendo a todos. O 

segundo edil Elvis inicia agradecendo a todos fala da importância do trabalho da 

Roliúde Pet, e ver de forma negativa o índice do IDG, parabeniza à recuperação de 

estradas, cobra apoio ao artesanato de Ribeira, volta a falar que as certidões estão 

vencidas, fala do projeto que estar nas comissões que visa mudar o dia e a hora das 

sessões, justifica a falta do vereador Toninho e encerra agradecendo a todos. 

O terceiro edil Reinaldo inicia saudando a todos, parabeniza o trabalho da Roliúde Pet, 

parabeniza a secretaria de Educação pelo Desfile de Sete de Setembro no Distrito de 

Ribeira, pede a priorização na recuperação das estradas, fala do compromisso do 

prefeito Luiz Aires com a realização do Campeonato e encerra agradecendo a todos. O 

quarto edil Renato, inicia saudando a todos, agradece a Deus, concorda quando o edil 

Cláudio fala que não é correta a forma que o edil Elvis fala com relação ao IDH, fala 

que não tem que ficar comparando quem foi o melhor Prefeito, mas sim reconhecer e 

saber aproveitar as coisas boas de Cabaceir.as. Apoia o Prefeito Luiz Aires por visitar 

pessoas independentes do lado político, fala que as ações feitas no município são 

ações dentro das possibilidades do município, como a estrada da Pata. Fala que tem 

que apoiar o governo municipal e estadual em virtude de melhorias no abastecimento 

d'água. Parabeniza a secretária Rosilene pelo desfile do dia sete de setembro e fala da 

importância do patriotismo. Fala da importância da presença do vereador da oposição, 

Dadá, que esteve prestigiando o desfile cívico do distrito de Ribeira, e encerra 

agradecendo a todos. O quinto edil Dadá, inicia cumprimentando a todos, parabeniza a 

iniciativa da Roliúde PET pelo trabalho voluntário. Fala do requerimento de sua autoria 

para criação de uma Central de Velório. Cobra melhoria no salário dos motoristas. 

Comenta que foi atendido o pedido de terraplanagem do Cruzeiro da Menina até a 

Forquilha do Rio e fala que não adianta ficar relembrando o passado. Parabeniza 

Aluízio Borges Maracajá Junior por ter sido nomeado como Delegado do Orçamento 

Democrático da Paraíba. Fala sobre os quebra-molas, é cedido um aparte ao edil 

Cláudio, que fala que as pessoas que moram nas proximidades assinaram um 

documento para não serem rebaixados os quebra-molas. A palavra volta ao vereador 

Dadá, que encerra agradecendo a todos. O sexto edil Orlando Moura, inicia saudando 

a todos os presentes, fala com relação à água da Malhada Comprida, que já está em 
funcionamento, assim como as estradas de Pata, Curtume, Cacimba e Forquilha do Rio, 

e pede melhoria da estrada da Tapera. Faz o registro de outras estradas que também 

estão em estado crítico, como: Pocinho de Dedé Bezerra, Cacimba Salgada, Caiçara, 

Alto Fechado, Jerimum, Gangorra, Passassunga. Questiona a secretária de Educação 

qual o porquê dos ônibus novos não estarem trabalhando, quanto à secretaria de 

saúde, questiona apenas a ambulância do SAMU estar em funcionamento. Parabeniza 

Junior de Aluízio. Concorda com Dadá em relação aos salários do motorista. Pede ao 
Prefeito para rever o valor pago por quilometragem para os carros agregados à 
Prefeitura. Pede o melhoramento da estrada da Ribeira ao Curral de Baixo devido ao 

grande fluxo de carros e motos, e encerra agradecendo a todos. O sétimo edil Nello, 



inicia saudando a todos os presentes, se coloca a disposição de todos da Roliúcle Pet, 

mais uma vez fala sobre o IDH, e fala que o vereador Elvis só falou a parte ruim, e não 

falou a parte boa, parabeniza o trabalho da estrada que liga Cabaceiras à São 

Domingos, comunica a reunião com todos os times para que aconteça o campeonato, 

e parabeniza Acácio e Gustavo que serão os diretores do campeonato, parabeniza a 

organização do Desfile de Sete de Setembro'no Distrito de Ribeira, fala das estradas do 

Assentamento Serra do Monte e fala que já fez o pedido verbal ao Prefeito Luiz Aires, e 

encerra agradecendo a todos. O Presidente João Farias, parabeniza toda equipe da 

Roliúcle Pet, agradece ao prefeito Luiz Aires pelo abastecimento da Malhada Comprida, 

fala que foi um dos que lutaram por esse abastecimento, fala que o Programa Minha 

Casa Minha Vida estar reiniciando os trabalhos, com relação as estradas fala que 

esteve reunido com o prefeito Luiz Aires, e na oportunidade cobra e recuperação das 

estradas da Tapera e Assentamento Serra do Monte, fala sobre a divida do INSS e fala 

que essa dividida se arrasta desde da década de sessenta, e que quase todas as 

cidades no não tinham o costume de fazer o repasse, parabeniza a todos que 

organizaram o Desfile de Sete de Setembro no Distrito de Ribeira, fala que o prefeito 

não estra agregando carro por falta de orçamento, e encerra o tema livre e passa para 

a ordem do dia. Dando inicio a ordem do dia, Projeto de Lei n2 09/2013 — Projeto de 

Lei que Cria No Município de Cabaceiras o Premio de Qualidade de Inovação, é 

colocada em votação a urgência urgentíssima que é votada e aprovada por 

unanimidade dos presentes, em seguida é discutido pelos vereadores Claudio Aires, 

Nello, Renato, Orlando Moura, Dadá, Reinaláo, em seguida é colocado em votação que 

é votado em aprovado por unanimidade dos presentes. São lidos os Pareceres das três 

comissões Parecer N218/2013 - Da Comissão Justiça e Redação o Projeto de Lei 

008/2013 de 23 de julho de 2013, que Autoriza o Poder Executivo a firmar Convênio 

dispondo sobre a doação de bem Imóvel e dá outras providências correlatas. Parecer 

N219/2013 - Da Comissão Finanças, Orçamento, Obras e Serviços o Projeto de Lei 

n208/2013 de 23 de julho de 2013, que Autoriza o Poder Executivo a firmar Convênio 

dispondo sobre a doação de bem Imóvel e dá outras providências correlatas. As duas 

comissões concluíram pela aprovação dos Projetos supracitados, em seguida é 

discutido pelos vereadores Claudio Aires, Renato, Orlando Moura, Nello, em seguida é 

colocado em votação que é votado e aprovado por unanimidade dos presentes. O 

presidente João Farias agradece a todos os presentes e encerra a sessão na qual, eu, 

Joanicio de Morais Castanha Neto, secretário da casa lavro a presente ata, que depois 

de lida, votada e aprovada, será por mim e por todos os edis assinada. 

Sala das sessões 02 de setembro de 2013 

Joanicio de Morais Castanha Neto 

Secretário 


